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iyon igeren sivi dolu sekildeki cam tiipten 0,4 s'de katoda 10.

dogru g, = 4.1078 C, anoda dogru q,= —12.107° C yiik 120 0
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Cam tlp Sekildeki devre pargasinda K — L arasindaki esdeger
direng kag Q’dur?
Buna gore olusan elektrik akimi kag A’dir?
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Ayni maddeden yapilmig X ve Y tellerinin uzunluklari ve 3
kesit alanlari sekilde verilmistir. §
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Buna gore iletkenlerin direngleri orani R kagtir? .
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E» Sekildeki devre pargasinda X — Y arasindaki esdeger
© direng kag Q’dur?
Sekil | ve ll'deki devre pargalarinin X —Y arasindaki ve i A) 38 B) 20 C) 16 D) 12 E)5
K — L arasindaki esdeger direngler sirasiyla R, ve R, dir. g
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Buna gore | orani kactir? Sekildeki devre pargasinda P — R arasindaki esdeger
2 direng kag Q’dur?
A) % B) 1 C)2 D) 3 E) 6 A) 25 B) 15 C) 10 D) 5 E) 1
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




BTG, Ol¢me, Degerlendirme :I O

Nd > . .

S I)A 4% ve Sinav Hizmetleri a® Kavra,na a SINIF
= (s 2

K Genel Miidiirliigii &5 R
@ g8 FiziK

Elektrik Devreleri - 1

1. Direnglerin baglanmasiyla ilgili, 4
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I. Seri bagli iki direng paralel duruma getirilirse esdeger 100 m
direng azalir. K w L
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II. Elektrik akimi ylksek potansiyelden dusik potansi-
yele dogru akar.
lll. ki 6zdes direng paralel baglanirsa, esdeger direng
diger direnglerden bilyiik olur. Sekildeki devre pargasinda K — L uglar1 arasindaki es-

yargilarindan hangileri dogrudur? deger direng kag Q dur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Ill. C)lvell. A) 12 B) 16 C)19 D) 20 E) 22
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6Q '§ Sekildeki devre pargasinda K - L uglari arasindaki es-
Sekildeki devre pargasinda K — L uglari arasindaki es- ?S,’ deger direng kag Q dur?
deger direng kag Q dur? g
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6. Ozdes direnglerden olusan sekildeki devrelerde K — L
arasi egdeger direng R;, M — N arasi esdeger direng

3. 90 R, dir?
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Sekildeki devre parcasinda K-L ugclari arasindaki es- Buna gore % orani kagtir?
deger direng kag Q dur? 2
1 1

A) 11 B)14  C)17  D)26  E)35 A g Bl Of D)2 E)4
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